Az 1438. feladatban [KML 56 (1978) 36. old.] meghatéroztuk azt a Q hét, ami a dugattyG h — ho magasségra
torténd emeléséhez sziikséges.

A surlodasi er6 munkaja ezen az aton S(h — hg), és ebbdl a bezart levegst melegiti eS(h — hg). A dugattyt ugyanazon
magassagig torténs emeléséhez most @ — eS(h — hg) hét kell az elektromos fiitStesttel fejleszteni, s a hatéasfok igy

__Myg(h—ho)
Q —ES(h— ho)

Megadjuk @ kifejezését is a 1438. feladat megoldasa nyomaéan:

Q= (Mlev/R){Cy [(M + Mo)g + S]ho + ¢, [(M +mo)g + S + Apo | (h — ho)}.
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